

Встреча с молодой научной элитой и прогрессивной молодежью - 18 /Oct/ 2017

Сегодня утром (среда) Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи встретился с многочисленными представителями молодой научной элиты и продвинутой молодежи страны.

Верховный Лидер революции отметил, что талантливые и научно развитые молодые люди страны являются надеждой яркого будущего Ирана, и, указав на необходимость проявления бдительности в ответ на дьявольское коварство и хитрость врагов, обратился к народу, руководству страны, политикам и представителям медиа пространства, подчеркнув семь важных моментов, касающихся последних событий вокруг СВПД.

Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал, что политическая зависимость-вещь очень опасная, при которой неизбежны подзатыльники, получаемые народами от сильных держав, и, указав на полное прекращение зависимости Ирана от Америки, заявил: «Враг, наблюдая произошедшие в Иране перемены и движение прогресса в Исламской Республике, которая от отсталой и зависимой страны превратилась во влиятельное государство с растущим день ото дня политическим, оборонным и научным могуществом, обеспокоен, сердит и разъярен».

Верховный Лидер революции напомнил, что вражда американских властей с иранским народом началась с самых первых дней победы Исламской революции, добавив при этом: «В то время не было и речи о ядерной энергии, ракетах и региональном влиянии, однако американцы поняли, что с победой исламской революции в лице Ирана они потеряли весьма прибыльную, покорную во всем страну, которая была у них под рукой».

Его Светлость Аятолла Хаменеи заметил, тот факт, что Иран в глазах других наций и народов стал эталоном и образцом, привел господствующий лагерь в еще большее бешенство и отчаяние, и подчеркнул: «За последние сорок лет иранский народ доказал всему миру, что можно не бояться супер держав и проявлять пред ними стойкость и несгибаемость, а при наличии всех санкций и прессингов и вовсе можно достичь нарастающего прогресса и роста».

Верховный Лидер революции подчеркнул, что военно-ракетные успехи Ирана во времена жесточайших санкций вызывают изумление и даже одобрение некоторых коварных врагов, и заявил: «Свидетельством этих реалий может служить статья сионистского генерала, написанная несколько лет назад».

Лидер Исламской революции заметил, что не хотел бы тратить время столь полезного и приятного общения с молодой научной элитой на ответ американскому президенту, добавив: «При всем при этом все мы должны сосредоточиться на одном важном моменте, состоящем в необходимости и важности изучения врага, потому что если какой-либо народ не будет знать своих врагов, считая их своими друзьями или нейтральными, он обязательно подвергнется угрозам и опасности».

Верховный Лидер революции сказал: «В «Пути красноречия» Повелитель правоверных сказал «Я не усну, чтобы понять, что происходит вокруг». Иранский народ и члены руководства страны ни в коем случае не

должны поддаваться сонливости и проявлять пренебрежение, потому что в таком случае нас застанут врасплох, нападут и ограбят нас».

Обратив внимание на хорошие и правильные ответы членов руководства страны на тщетную суету президента Америки Д.Трампа, Верховный Лидер революции отметил, что президент и правящая верхушка Америки по причине непонимания произошедших в Иране и регионе перемен, показали свою умственную отсталость, и далее подчеркнул: «Они хотят повернуть молодой, правоверный и прогрессивный Иран и отбросить его на пятьдесят лет назад. Понятное дело, это нереально, но поскольку они бессильны осознать существующую действительность, они ошибаются в своих расчетах и терпят от иранского народа одно поражение за другим, и впредь так и будет».

Верховный Лидер революции отметил, что покойный имам Хомейни очень правильно охарактеризовал агрессивный американский режим большим дьяволом, добавив: «Американский режим стоит у истоков создания опасной и зловредной международной сионистской сети, - врага независимых народов и зачинателя большинства региональных и мировых войн. Эта сеть, подобно пиявке, готова высосать у наций и народов все, что у них есть».

Напомнив высказывания Д.Трампа, сказанные во время его предвыборной кампании, о том, что возникновение ИГИЛ – это дело рук американцев, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Совершенно естественно, что сегодня американские власти выражают недовольство по поводу корпуса стражей Исламской революции, который воздвиг стену на пути реализации опасных планов Америки и ИГИЛ».

Верховный Лидер революции отметил, что нейтрализация планов американцев в регионе, в том числе, в Сирии, Ливане и Ираке, послужила еще одной причиной, вызвавшей раздражение и ярость американских политиков, и подчеркнул: «Исламская Республика разбила зловещие планы Америки».

После разъяснения причин обеспокоенности и безнадежности американцев Лидер Исламской революции, обратившись к народу, членам руководства, политикам и представителям медиа, представил семь важных рекомендаций, затрагивающих последние события в мире.

Излагая первый момент, Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Пусть все твердо и четко знают, что Америка и на этот раз получит по заслугам и потерпит поражение от революционного иранского народа».

Второй совет Верховного Лидера революции включал в себя недопустимость проявления беспечности и пренебрежения в ответ на хитрости и коварство Америки.

Затем Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Тупость американского президента не должна послужить причиной нашей беспечности в отношении вражеских провокаций и интриг, нельзя считать его беспомощным и жалким. На арене событий мы должны всегда находиться в полной готовности и предельной бдительности».

В связи с этим Верховный Лидер революции заявил: «Разумеется, война не разразится, но есть проблемы, значение которых не меньше самой войны, поэтому мы должны все предусмотреть и быть осторожными».

Озвучивая свой третий совет, Верховный Лидер революции указал на враждебное отношение Америки к элементам могущества Ирана, и подчеркнул: «В отличие от врага, все должны укреплять и приумножать это

могущество».

Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал науку и оборонную мощь страны главными элементами силы иранского народа, и сказал: «Нужно приложить серьезные усилия для снижения зависимости и повышения внутренних потенциальных экономических мощностей».

В связи с этим Лидер Исламской революции напомнил: «Мы неоднократно говорили, что у нас нет проблем с иностранным инвестированием, в том числе, западным, только экономика страны не должна опираться на стену, которая может задрожать от воплей человека, подобного Трампу».

Затем Верховный Лидер революции подчеркнул: «Экономика Ирана должна опираться на внутренние возможности и потенциал, и объявленная политика экономики сопротивления должна быть реализована и воплощена в жизнь».

Пренебрежительное отношение к требованиям врагов, - этот важный вопрос составлял четвертый совет Верховного Лидера революции в связи с последними событиями в мире.

Его Светлость Аятолла Хаменеи далее сказал: «В ядерном соглашении СВПД враг убеждал в том, что в случае достижения положительного результата переговоров, враждебные действия в отношении нашей страны прекратятся. Мы достигли соглашения, но враждебных фактов стало еще больше».

Верховный Лидер революции заявил: «Сегодня не должны раздаваться мнения о том, что, если бы мы не пошли на мировую в том или ином вопросе, было бы так или этак. Эти моменты и преследует враг, а мы должны демонстрировать безразличие к подобным убеждениям, мы должны сами осознавать свои интересы, а не выслушивать их из уст врагов».

Пятый совет Верховного Лидера революции заключался в увеличении оборонной мощи, основанном на опыте времен Священной Обороны.

Лидер Исламской революции затем отметил: «За все те годы, когда Тегеран находился в беззащитном положении под ракетными ударами Саддама Хусейна и его западных покровителей, молодежь страны, чтобы решить эту проблему, начала с нуля, и постепенно достигла таких возможностей, что враг, увидев силу нашего противодействия, равную его ударам, остановился».

Его Светлость Аятолла Хаменеи далее заявил: «И сейчас мы должны повысить оборонный потенциал страны, чтобы враги не обнаглели и не озверели, чтобы ничто не могло побудить их совершить атаку и нападение».

Следующая рекомендация Верховного Лидера революции была посвящена теме поведения европейцев в последних событиях, и в связи с этим Его Светлость Аятолла Хаменеи заметил: «Европейцы, поняв, что СВПД служит интересам Европы и Америки, выразили несогласие с высказываниями американского президента относительно его намерения разорвать ядерное соглашение. Подобная позиция положительная, но недостаточная».

Верховный Лидер революции сказал: «До тех пор, пока другая сторона не разорвет СВПД, мы не будем его расторгать, но если ядерное соглашение будет разорвано, мы сотрем его в порошок».

Затем Его Светлость Аятолла Хаменеи заявил: «Европейцы должны воспрепятствовать намерениям американских властей, в том числе, в отношении нарушения СВПД, подобно санкциям, по которым ожидается утверждение их конгрессом. Они должны отказаться от проявления единодушия с американцами по вопросу оборонного могущества Ирана и его участия в событиях в регионе, потому что мы категорически не приемлем созвучность высказываний европейцев с диктатом и насилием американцев».

В связи с этим Верховный Лидер революции добавил: «Они, имея атомное оружие и ракеты, запрещают иранскому народу иметь ракеты с двух и трех тысячь километров дальности полета, и спрашивается: какое отношение к вам имеет этот вопрос и другие, связанные с Ираном, темы?»

Последним советом Лидера Исламской революции Его Светлости Аятолла Хаменеи послужил вопрос серьезного восприятия экономики сопротивления и ее принципов, в том числе, внутреннее производство, запрет на импорт товаров, не являющихся предметом необходимости, предотвращение контрабанды товаров и создание занятости.

Затем Верховный лидер революции подчеркнул: «Прошло более полугодия, и для осуществления наших целей и компенсации отставаний по поводу предвыборных обещаний нужно удвоить усилия, чтобы иранская экономика из ориентированной на нефтяные доходы превратилась в экономику, базирующуюся на добавленной стоимости».

В другой части своего выступления Лидер Исламской революции отметил, что встреча с молодой научной элитой страны вселяет радость, надежду на будущее и светлые горизонты, и, подчеркнув, что молодая элита является Божественным даром, за который следует возблагодарить Всевышнего, сказал: «Я глубоко верю нашей молодой элите, члены руководства страны также должны проникнуться верой в то, что она у нас есть и способна изменить судьбу нашей страны».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что научный прогресс служит фундаментом могущества страны, и подчеркнул: «Наша страна с ее блестящим наследием прошлого в области наук, к сожалению, во времена господства иностранцев осталась позади каравана научного прогресса, и поэтому мы должны возместить это отставание».

Главнейшим путем предотвращения вестернизации страны Верховный Лидер революции назвал уничтожение зависимости, и, подчеркнув, что одним из основных элементов освобождения от зависимости служит научный прогресс, заявил: «На пути научного и технологического развития со стороны различных структур не должно быть никаких препятствий».

Сославшись на чрезвычайно грандиозный потенциал страны, Его Светлость Аятолла Хаменеи научно-технологический прогресс страны назвал вполне осуществимым, и, выразив удовлетворение принятыми фондом по делам научной элиты и аппаратом вице-президента по науке мерами, добавил: «Разумеется, нельзя довольствоваться имеющейся степенью развития, поскольку нам еще далеко до планируемого уровня».

Продолжая свое выступление, Его Светлость Аятолла Хаменеи коснулся важной темы и сказал: «В процессе научного развития должны быть выработаны методы и стили, чтобы управленческие методы различных стран не оказали своего влияния на этот процесс, а научный прогресс при этом не останавливался».

Верховный Лидер революции озвучил несколько актуальных моментов, связанных с научной и технологической сферой.

Повышение качества корпоративных стандартов инновационных компаний, необходимость увеличения бюджета, выделенного для науки и технологий, правильное администрирование финансовых источников этой отрасли, а также важность повышения качества научных статей, - эти вопросы были акцентированы Верховным Лидером революции.

Верховный Лидер революции настоятельно рекомендовал аппарату вице-президента по науке и фонду по делам научной элиты использовать больше, чем прежде, потенциал структур.

В связи с этим Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Нужно фундаментально продумать вопрос промышленности страны, поскольку промышленность погрязла в монтажно-сборочных работах, и, покуда сохраняется это положение, планируемые и желаемые инновации не появятся, динамика и научная деятельность приостановятся, и в такой ситуации контакт между университетами и промышленностью не будет установлен».

Лидер Исламской революции также затронул тему необходимости обратить аппарату вице-президента страны по науке и фонду по делам элиты серьезное внимание на деятельность сферы культуры, добавив при этом: «Опаснее и горше, чем физический террор, который был осуществлен в прошлые годы, когда были уничтожены и стали шехидами несколько наших ученых, является культурно-интеллектуальное порабощение ученых, поэтому наша научная элита должна проявлять осторожность и внимательность, не теряя своей набожности и благочестия».

В заключительной части своей речи Лидер Исламской революции отметил, что нынешние условия и ориентации страны создают для молодежи лучшие возможности для углубления своей веры, научного развития во имя прогресса и устранения проблем и трудностей в стране, и далее подчеркнул: «Я убежден, что вы, молодые, будете жить в Иране, более лучшем, прогрессивном и упорядоченном».

В начале этой встречи вице-президент по науке и технологиям, а также глава фонда по делам научной элиты Саттари, подчеркнув необходимость изменения подходов в экономике, от ориентированной на доходы от нефти к экономике, опирающейся на креативные и уверенные в себе человеческие ресурсы, сказал: «Разработка успешной учебной модели, сосредоточенность на потенциальных возможностях элиты, привлечение иранцев, живущих за рубежом, и создание сети представителей научной элиты составляют важнейшие направления деятельности и функции национального фонда по делам элиты».

Вначале этой встречи шесть представителей молодой научной элиты страны выступили с докладами, поделившись своими предложениями и тревогами.

Господа:

-Мухаммед Салари Насб – инженер мехатроник и призер фестиваля в Хорезме 2011г.;

- Мухаммед Амин Садеги – доктор компьютерных наук, бронзовый призер всемирной олимпиады по компьютерным наукам;



- Мухаммед Хагшенас – докторант менеджмента и призер Общенационального конкурса;
- Сейидреза Каземи – магистр научной философии и генеральный директор инновационной компании;
- Иса Зарееспур – доктор инженерии и компьютерных наук,

и госпожа Фатима Хошневисан – докторант менеджмента и призер Национального фонда научной элиты затронули следующие темы и направления:

- необходимость создания спокойной, далекой от стрессов, атмосферы в научных и образовательных центрах;
- необходимость использования молодой элиты в промышленности и ответственных за принятие решений структурах;
- необходимость изменения подходов университетов в направлении стратегических и традиционных исследований;
- необходимость противодействовать импорту через киберпространство путем производства внутреннего здорового контента;
- необходимость реформирования законов по инновационным и новым бизнес компаниям.